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Helyi identitás és kohézió erősítése Tata és környéke borvidékén 
 

2020. augusztus hónapban megvalósult programok: 

 

Agostyánban augusztus hónapban van a hagyományos Szent Ágoston-napi búcsú. 
Az egyik legnagyobb rendezvényük, ami komoly szervezést igényel, ezért a rendezvény előtti héten 
részvételi fórumon tartottunk, ahol az aktuális és a még hátralevő feladatokat beszélték meg a 
szervezésben részt vevő lakosok a képviselő úrral együtt. A búcsú augusztus 29-30-án volt, ahol 
megjelentek a település lakóin kívül többen a szomszédos falvakból is. A nyitó köszöntések után a 
sütiverseny kihirdetése, egy agostyáni borász által adományozott hordó bor csapra verése következett, 
majd különféle zenekarok szórakoztatták az egybegyűlteket. 
Éjfélkor tombola szórakoztatta a jelenlevőket, majd a táncos mulatság hajnalig tartott. 
Másnap az ünnepi szentmise után a faluház udvarán jótékonysági vásár, a szomszédságok ünnepe volt, 
valamint kézműves mestereknél ügyeskedhettek a gyerekek, felnőttek.  
A nyáron alakult agostyáni énekkar fellépett a szombati nyitónapon, valamint vasárnap délután 
kiskoncertet adott a repertoárjukból. 
 
 
Bajon a helyi hagyományok ápolása ünnepkörében a Baji Német Nemzetiségi Hagyományőrző 
Egyesület dalkörének tagjai részvételével ünnepelték az Államalapítást, ahol dr. Major Mária olvasta 
fel az augusztus 20-ai köszöntő beszédét. Énekekkel, közös imádsággal tették emlékezetessé, méltóvá 
az ünnepet. A záró momentum a felszentelt kenyér megszegése és a résztvevők kínálása volt. 
Augusztus 228-29-én a Fröccsözön nevet kapó pincetúra keretein belül a baji boros gazdák várták a 
helyi lakosokat és a környező településekről érkező vendégeket. Kellemes beszélgetések alakultak ki és 
a helyi borok kóstolása és vendéglátás, kínálás is része volt a programnak, valamint a régi pincéket is 
meglátogathatták az érdeklődők 
 
Dunaszetmiklóson megtartották a 4. mesedélutánt. Nemes Szilvia a Német Nemzetiségi Tánccsoport 
vezetője körjátékot, német táncokat tanított és énekelt a gyerekeknek sváb- német és magyar nyelven.  
 

Szomódon augusztus 3-án a Német Nemzetiségi Önkormányzat tájházának kialakulási munkálatainál 
segítettek néhányan. A Napozóligetben kerti munkákat végeztek, és ott tartották meg az aktuális 
részvételi fórumot.  


